

各位

会 社 名 コイネージ株式会社 代表者名 代表取締役社長CEO 奥山泰全

8月30日(日)11:00から6時間、コイネージ開業記念 YouTubeライブ開催のお知らせ

コイネージ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長 CEO:奥山泰全、以下、「当社」)は、当社のお客様ならびに仮登録いただいた方を対象に開業記念の限定配信 YouTube ライブ「奥山泰全、ビットコインを語る6時間!」を開催いたします。開催日時は、2020年8月30日(日)11:00~17:00です。

詳しくは、当社ウェブサイトをご参照ください。

当社代表の奥山泰全(以下、「奥山」)は、元個人投資家であるとともに、日本国内における暗号資産業界の草分けとして、暗号資産の普及・発展のためレギュレーション構築に尽力してまいりました。 その奥山が6時間ビットコインを熱く語ります。



◆ 2020年、ビットコインがアツい!

「奥山泰全、ビットコインを語る6時間!」

開催形式	YouTube ライブ限定配信
開催日時	2020年8月30日(日) 11:00-17:00
参加方法	コイネージに口座開設済みのお客様、および仮登録済みのお客様に、ご登録メ
	ールアドレス宛に参加のご案内メールをお送りいたします。
	→ 仮登録はこちらから
	<案内メール送信予定日>
	・8 月 27 日(木)までに口座開設または仮登録を完了されたお客様:8月 28 日
	(金)
	・8 月 29 日(日)までに口座開設または仮登録を完了されたお客様:8月 30 日
	(日)10:00 頃

※ライブ配信のアーカイブ公開は行いません。後日部分的に編集したものを一般向けに公開する予定ですが、全て観られるのはライブ配信限定となりますので、ぜひ当日ご視聴ください。

◆YouTube ライブ主なタイムテーブル(予定)

11:00-	オープニング/奥山が語る!(1) なぜ「今」ビットコインなのか?
11:00~	オープニング/奥山が語る!(1) なぜ「今」ビットコインなのか?

13:00~	奥山が語る!(2) 特別開催「ビットコイン投資塾」
14:30~	シークレットコーナー
15:00~	奥山が語る!(3) 奥山の《ビットコイン運用計算書》使いこなし術
15:30~	なんでも濃い!1 時間の質疑応答タイム
16:30~	エンディング/奥山が語る!(4) 暗号資産の未来

※上記は予定であり、YouTube ライブの進行状況により時間や順番が前後する場合がございます。

以上

<会社概要>

会社名 : コイネージ株式会社

所在地: 東京都港区六本木 3-2-1 住友不動産六本木グランドタワー8 階

代表者 : 代表取締役社長 CEO 奥山泰全

設立年月 : 2017年10月

資本金 : 19億49百万円(資本準備金含む。2020年3月末現在)

加入協会 : 一般社団法人 日本暗号資産取引業協会(JVCEA)

ホームページ : https://coinage.co.jp

■本リリースに関するお問い合わせ

当社ホームページ上の「お問い合わせフォーム」よりご連絡ください。